

ОТЗЫВ

научного руководителя, академика РАН, профессора, доктора медицинских наук, Заслуженного деятеля науки, Заслуженного врача Российской Федерации, Пузина Сергея Никифоровича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Филиппова Виталия Витальевича.

Филиппов Виталий Витальевич, 1988 года рождения, в 2011 году окончил ГОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, по специальности: «Лечебное дело», квалификация: врач. С 2011 по 2012 гг. проходил клиническую интернатуру по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии и эндохирургии с курсом сосудистой хирургии и ангиологии, на базе ГОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. С 2013 года по настоящее время работает врачом-хирургом 1-го хирургического отделения ГБУЗ МО «Красногорская городская больница № 1». В 2014 году прошел повышение квалификации по программе «Инновационная хирургия. Техника лапароскопических операций» на базе ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Минздрава России. В 2017 году проходил повышение квалификации по программе «Хирургия» на базе ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского». В 2018 году прошел повышение квалификации по программе «Клиническая ангиология» на базе ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Минздрава России. В 2020 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на базе ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Минздрава России, а также прошел профессиональную переподготовку по специальности «Медико-социальная экспертиза».

В 2019 году был оформлен в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук для выполнения диссертационной работы на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время выполнения диссертационной работы проведена большая исследовательская работа по изучению инвалидности вследствие рака желудка и научно обоснованной медико-социальной реабилитации.

Значительный аналитический материал изложен в 7 публикациях, в том числе 6 в журналах, рекомендованных ВАК, 1 публикация в базе данных Scopus. Автор продемонстрировал высокий профессионализм, а также

аналитическую способность формулировать научные выводы и рекомендации.

Выполненная диссертационная работа имеет большое теоретическое и практическое значение для специалистов медицинских учреждений, медико-социальной экспертизы, реабилитационных учреждений, учреждений службы занятости населения для повышения качества организации системы реабилитации, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Доктор медицинских наук, профессор, академик РАН,
профессор кафедры спортивной медицины
и медицинской реабилитации Института клинической
медицины им. Н.В.Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

С.Н. Пузин

